

PUBBLICO INCANTO PER LA FORNITURA DI LENTINE INTRAOCULARI PER UN PERIODO DI DUE ANNI, EVENTUALMENTE RINNOVABILE PER UN ULTERIORE ANNO.

A seguito di richieste da parte di alcune Società interessate alla gara di cui all'oggetto, si forniscono i seguenti chiarimenti:

DOMANDA:

L'Allegato A corretto riporta come oggetto una dicitura errata. E' sufficiente cambiare l'oggetto e trascrivere su carta intestata quanto richiesto?

RISPOSTA:

Come già descritto in testa alla Sezione "Bandi di Gara" del ns. sito aziendale ed in particolare nell'**AVVISO** n. 2 relativo alla gara di cui trattasi, si invita a scaricare l'**Allegato A2 lentine**, riportante l'esatto oggetto.

DOMANDA:

La validità dell'offerta di 270 gg. sarà a far data dal 12 febbraio e non più dal 25 gennaio, così anche la data di inizio copertura polizza fidejussoria?

RISPOSTA:

Sì, in quanto i termini sono stati prorogati.

DOMANDA:

E' possibile presentare alternative di prodotto nell'offerta economica?

RISPOSTA:

Sì, purché campionate.

DOMANDA:

La documentazione tecnica va inserita nella campionatura?

RISPOSTA:

Come esplicitato a pag. 2 del Regolamento di Gara, tale documentazione deve essere inserita nella "seconda busta contenente documentazione tecnica".

DOMANDA:

Nel plico dei campioni vanno solo i campioni e relativa bolla accompagnatoria (Documento di trasporto)? Tutta la documentazione tecnica va messa in busta a parte nel plico contenente anche la documentazione amministrativa e l'offerta economica?

RISPOSTA:

- Nel plico dei campioni devono essere inseriti solo le campionature dei prodotti e la relativa bolla accompagnatoria;
- Come esplicitato a pag. 2 del Regolamento, tutta la documentazione tecnica deve essere inserita nella "seconda busta contenente documentazione tecnica".

DOMANDA:

In riferimento all'art. 5 del Capitolato Speciale: i lavori scientifici richiesti al punto "B" in realtà sono quelli da allegare alla SCHEDA "B". Va bene?

RISPOSTA:

I lavori scientifici richiesti all'art. 5 – punto B del Capitolato sono quelli da allegare alla Scheda "B".

DOMANDA:

I documenti che vengono richiesti da allegare alla Scheda "C" sono quelli relativi alle certificazioni di Qualità della ditta produttrice?

RISPOSTA:

Le certificazioni da allegare alla scheda "C" sono relativi alle varie certificazioni di qualità possedute dal fabbricante.

DOMANDA:

Il catalogo che deve essere fornito insieme alla documentazione tecnica deve essere privo di prezzi?

RISPOSTA:

Il catalogo da presentare in sede tecnica è privo dei riferimenti del prezzo.

DOMANDA:

Si chiedono chiarimenti sulla compilazione della Scheda "E".

RISPOSTA:

Si precisa che la compilazione della Scheda "E" deve essere così impostata:

Lotto	Codice prodotto offerto	Misure	C = campionato D = disponibile
Es. : 1	100C... 100C... 100C... 100C... Etc...	Es. 20 diottrie Es. 21 diottrie Es. 22 diottrie Es. 23 diottrie Etc...	C (se campionato) C (se campionato) C (se campionato) D (se solo disponibile, ma comunque offerto) D

In sintesi, deve essere indicato il codice prodotto, la relativa diottria per ogni singolo prodotto campionato e/o disponibile e offerto.

Inoltre, come esplicitato nel Regolamento, si precisa che la Scheda "E" deve essere inserita nel "seconda busta contenente documentazione tecnica" e non con la campionatura.

DOMANDA:

La Scheda "F" è meramente informativa, pertanto non va compilata?

RISPOSTA:

Si conferma che la Scheda "F" non deve essere compilata dalla ditta partecipante.